

В праздники работают и полицейские, и преступники

В новогодние праздники многие хотят отдохнуть: посмотреть любимые фильмы, повеселиться от души и провести время на городской елке, покататься на лыжах, на коньках. Но есть и такие, кто ждет не дожидаясь, когда опустеют квартиры горожан, чтобы залезть туда и унести нажитое непосильным трудом имущество.

Когда все граждане отдыхают, сотрудники полиции работают в усиленном режиме. Как это будет происходить в нынешние новогодние праздники, на брифинге в усольской полиции рассказали: начальник службы участковых уполномоченных подполковник Ирина Черепанова, исполняющий обязанности начальника по охране общественного порядка подполковник полиции Александр Дедюро и начальник службы ППС Сергей Прокопьев.

- С 26 декабря по 18 января личный состав усольской полиции будет переведен на усиленный режим службы, - рассказал Александр Дедюро. *- Будут задействованы все подразделения, начиная от сотрудников ППС, уголовного розыска и заканчивая нарядами ГИБДД. Особое внимание уделяется городским ломбардам, ювелирным магазинам, ведь именно они в праздники чаще всего становятся объектами нападения.*

В конце декабря и начале января число преступлений традиционно возрастает. Этому способствуют длинные выходные, большое количество выпитого спиртного и безалаберность граждан, которые в подвыпившем состоянии спокойно ходят по ночным улицам, забывают о сохранности своих квартир, уходя в гости. Преступники тоже не дураки и ждут праздника, чтобы поживиться за счет добропорядочных граждан.

Полиция и частные охранные предприятия возьмут под охрану места проведения праздничных мероприятий для школьников и дошколят. Займутся несовершеннолетними, которые нарушают комендантский час, проверят исполнение закона «о тишине». В новогоднюю ночь горожане с пониманием относятся к соседям, которые любят погулять до утра. Зато под утро частенько в семьях возникают дебоши; вот тут-то в дежурную часть и начинают поступать звонки от граждан, требующих урезонить дебоширов.

- У нас на площади построен прекрасный ледяной городок, чтобы радовать не только детей, но и их родителей, - продолжает Александр Дедюро. *- На него городская администрация затратила немало средств. Но ежегодно находят хулиганы, которым некуда больше приложить свою силу, кроме как на разбивание ледяных скульптур. По всему периметру установлены видеокамеры, и виновных в «ледяном вандализме» вычислить теперь не составит труда. Штрафы не такие уж маленькие, и если родителям несовершеннолетних придется раскошелиться за «маленькие шалости» великовозрастных детишек, они, наверное, задумаются. Городская елка будет взята под круглосуточную охрану и отделом полиции, и вневедомственной охраной, и охранным предприятием «Легион», но хотелось бы, чтобы эта красота простояла как можно дольше.*



Ежедневно в городе на охрану общественного порядка выходят 43 сотрудника полиции, а в праздничные дни их количество будет увеличено вдвое. В усиленном режиме будет работать и следственный отдел.

На вопрос, примут ли участие в обеспечении общественного порядка участковые уполномоченные, Ирина Черепанова рассказала, что участковые тоже будут работать в усиленном режиме. Ежедневно третья часть всего состава будет выходить на службу вместе с оперативными группами; кроме того, люди могут всегда обратиться на свой участок.

Опытом последних лет службы в новогодние праздники с журналистами поделился начальник патрульно-постовой службы Сергей Прокопьев:

- Число преступлений в отношении граждан в новогоднюю ночь во многом зависит от температуры. Если на улице очень холодно, - резко снижается число краж и грабежей. Зато возрастают правонарушения, связанные с семейными ссорами и дебошами. Вне зависимости от температуры все праздничные дни на улицах города будут работать как пешие, так и мобильные патрули. В наиболее криминогенных местах будут выставлены патрули в гражданской форме. Мы уверены, что полиция сможет в полной мере обеспечить безопасность усьольчан в период новогодних праздников.

Заявления руководителей служб полиции звучат оптимистично, однако не стоит забывать, что мы сами должны побеспокоиться о собственной безопасности. Нельзя надолго оставлять свои квартиры, провоцируя этим домушников, не стоит в пьяном виде гулять по ночным улицам, ведь как бы ни усиливалась служба полиции, она не в силах охватить весь город.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 4745 25.12.2014, 20:13 📄 714

URL: <https://babr24.com/?ADE=131736> Bytes: 4421 / 4306 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)